“Pontszam:

Erdemjegy:

a) R | ml]a fel a tnmbkapcsolﬁsm memoria kezelb blokkvdzlatdt! Milyen tarolokapacitds problémat
nlﬂ meg? Mllyen pragramreszeknek kell allandoan latszaniuk és milyen mddokon oldhatd ez

- meg? _ . _ (2p)

b) Pipe-line allmlmazasakorrmt jelent _a proceduralis utasitas egymasrahatis? Hogyan kiiszobolhet

 ezki? il ' (1p)

c) Milyen cimzési médm‘ hasznalnak a fuggvenyhivasoknal alkalmazott verem keret (stack frame)

 esetén a bemend paraméterek és a lokalis valtozok elérésére? Mi a modszer elonye? (1p)

e X é) Rq;m{m fel a 386-05 mxkroprocesszor logikai-fizikai cim transzformaciodjanak a vdzlatdt!

Mb}en megoldésokat alkalmaz a processzor a transzformadcio végrehajtasanak gyorsitdsdra? (2p)
 b) Multiprocesszoros rendszereknél a processzorokat statikusan, vagy dinamikusan rendelhetik a
feladatokhoz. Milyen buszmegszerzési stratégiat alkalmaznak az egyik, illetve a masik esetben?

Roviden indokolja a valaszt! (1p)
¢) Multitaszkos rendszernel mi a kulonbseg a fizikai és a virtudlis processzor k6z6tt? Hogyan

7 ter_emthetﬁ kapcsolat a ketto koz6tt? (1p)
e 3L a) M:dtzbus a rendszernel egy adott helyzetben az A, B, C egységek az alabbi arbitracids azonositd
- koddalrendelkeznek: (2p)
e ARB5*  ARB0* Az ABC egyseg egyszerre jelzi buszvezérlési igényét.
] 0 D11 Mutassa be hogyan dol el ki kapja meg elsdnek a

B 001111 buszvezérlési jogot!
Tl | 0 100 0 Milyen buszmegszerzési stratégia(k) valosithato(k)

- meg €s hogyan blztosrga ezt a rendszer?

(1p)

Ismertesse a C4PASCAL (konkurens Pascal) nyelv szinkronizacids eszkozeit! (4p)

Egy rendszer az alabbi erbforrasokkal gazdalkodik:

R1: 12 példany, R2: 15 példany, R3: 7 példany
A rendszerben jelenlévo folyamatok: P1, P2, P3, P4,

Vannak—e holtponton lev fol amatok az alabb1 tablazat szerinti allapotban?

Indokolja meg a valaszt! - (4p)

6. a./Igazolja, hogy e

gy virtuélis tarkezelést alkalmaz6 rendszerben a vergodes hataran a memoria
effektiv elérési

1deje kozelitoleg kétszerese a fizikai memoria elérési 1dejének! (2p)

b./ Milyen informaciék talalhatok a UNIX s5fs fajlrendszer esetén egy konyvtari bejegyzésben? (2p)




